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Estado do Rio Grande do Sul 
Município de Quatro Irmãos 

Poder Legislativo 

 
 

ATA N° 011/2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 22/06/2021. 

Aos vinte e dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e um (22/06/2021), às dezoito horas e 

trinta minutos, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Quatro Irmãos, Estado do Rio 

Grande do Sul, para a 10º Sessão Ordinária da 6º Legislatura de dois mil e vinte e um. Devido a 

licença de saúde do Presidente Ademar Nadal assumiu a presidência o Vice-Presidente SR Sedenir 

Clóvis Berté, por este motivo foi convocado o SR Vereador Suplente Claudiomir Dias da Silva para 

assumir a vereança nesta sessão. Após anunciar direção de Presidente secretariado pelo Vereador 

Clóvis Eduardo Kujawinski, O Sr. Presidente convidou o vereador para prestar juramento perante a 

lei orgânica, feito o juramento pelo vereador foi convidado a tomar assento junto os demais 

vereadores. Verificando o quórum estavam presentes os seguintes vereadores: Senhores: Ademir 

Mustchall, Ivacir Roque Nogueira, Genice Simone Kossmann, Jair Dias dos Santos, João Henrique 

Bazzotti, Claudiomir Dias da Silva, Clóvis Eduardo Kujawinski e Elisa Valdete Kohn. Aberto os 

trabalhos de sessão o presidente senhor Sedenir Clóvis Berté cumprimentou os colegas e os ouvintes 

e convidou o Secretário da Mesa Diretora vereador Clóvis Eduardo Kujawinski para fazer leitura de 

um texto bíblico. Na sequência foi colocada em votação a ata nº 09 da Sessão Ordinária de 08 de 

junho de 2021, onde foi aprovada por unanimidade. Neste momento o Presidente lembrou todos os 

colegas que conforme foi decidido em plenário por todos, as indicações deverão ser apresentadas 

até na sexta feira que antecede a sessão, por questão de manter a ordem e organização.  Passou se 

para a matéria do dia onde teve duas indicações para apreciação. Indicação Nº 009/2021.Indica a 

contratação de Vigilantes para segurança nas escolas municipais do município de Quatro 

Irmãos. Indicação Nº 010/2021. Indica a viabilidade de efetuar calçamento na rua Hilel 

Henkin e também seja instalado redutor de velocidade nesta rua. Indicações estás indicada 

pelo vereador Claudiomir Dias da Silva. Após feito a leitura o presidente passou a palavra 

para o vereador indicante para fazer sua explanação referente as duas indicações. O Vereador 

Claudiomir ressaltou que a anos mora nesta rua e sofrem com os problemas em dias de chuva 

com a lama que se forma, fica difícil para os moradores que também anseiam pelo calçamento. 

Também se referindo a segurança nas escolas surge a preocupação com a segurança de nossas 

crianças depois de vários acontecimentos em escolas, para que os pais possam mandar seus 

filhos com segurança. Em seguida o presidente informa o vereador que as indicações serão 

encaminhadas ao executivo para que tomem as devidas providências. Ainda com a matéria do dia o 

Presidente fez leitura de uma sugestão de projeto o qual foi apresentado pelo vereador Ademir 

Mustchall e comunicou que a referida sugestão seria encaminhado para a comissão analisar. Passou 

se para o GRANDE EXPEDIENTE onde todos fizeram uso da palavra. Nada mais havendo a tratar 

o presidente declarou encerrada a sessão e convidou a todos para a próxima sessão que se realizará 

dia seis de julho de dois mil e vinte e um (06/07) às dezoito horas e trinta minutos. Nada mais 

havendo a constar encerro a presente ata que será assinada pelo Presidente e pela 1ª Secretária. 
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